

Στον περίλαμπρο, περικαλλή και περίβλεπτο Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμούπολεως τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', με τη συμμετοχή των Εφημερίων της Σύρου και την παρουσία του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών κ. Μ. Δαδάου, του Αντιδημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Ιω. Βρούτση, των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Δημ. Κοσμά, Νικ. Σκευοφύλακα και Αλέξ. Αθανασίου, της διατελεσάσης Δημοτικής Συμβούλου κας Άννας Βαφία, εκπροσώπων του Στρατού και της Αστυνομίας, του Λιμενάρχη Σύρου κ. Βαμβακούση, του Διοικητού της 6ης Περιφέρειας Λ.Σ. κ. Γκύζη, του Υποδιοικητού των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Σύρου, του Διευθυντού της Ναυτικής Ακαδημίας και Σπουδαστών της Σχολής και πολλών πιστών, οι οποίοι τηρούσαν προσεκτικά τα μέτρα υγειονομικής προστασίας.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' υπογράμμισε ότι ο Άγιος Νικόλαος εβίωσε τον πλούτο μέσα από την πενία και την φιλανθρωπία και, γενόμενος Επίσκοπος, περιεβλήθη με τον μανδύα των αρετών, που πρέπει να περικοσμούν ένα Επίσκοπο και Πνευματικό Πατέρα!

Προσέθεσε δε ότι, όπως στα Μύρα εμύρανε τη ζωή του από τα μύρα του Αγίου Πνεύματος, έτσι μυρίζει και τα πρόσωπα των «πίστει τελούντων τη μνήμη του» πιστών, οι οποίοι επιτελούν έργα φιλανθρωπίας και φιλευσπλαχνίας!

Και απευθυνόμενος προς τους παρισταμένους Σπουδαστές της Ναυτικής Ακαδημίας, τους υπενθύμισε ότι αποτελούν απογόνους του Κανάρη, του Μιαούλη, της Μαντώς Μαυρογένους, της Μπουμπουλίνας και του Κουντουριώτη, χωρίς τους αγώνες των οποίων δεν θα υπήρχε το σημερινό Ελληνικό Κράτος, και τους συνέστησε να μεταφέρουν με υπερηφάνεια στα ανά τον κόσμο ταξίδια τους την Ελληνική εθνική και θρησκευτική παράδοση, έχοντας πάντοτε μαζί τους προστάτη και βοηθό την εικόνα του Αγίου Νικολάου.

Τέλος, συνεχάρη και ευχαρίστησε τους Εφημερίους του Ναού, τους Επιτρόπους, τους Ιεροψάλτες και τους διακονητές για την άψογη προετοιμασία της Πανηγύρεως, ευχήθηκε στους δυο εορτάζοντες Εφημερίους της Ερμούπολης και σε όλους για την αυριανή εορτή και πανήγυρι.

After2019/2021/News/SYROS/05122021b